



"СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА

Форма "СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ СОБСТВЕННОСТИ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА

.

Регион Москва

ИНН 0771502047

ОКПО 40097096

OKATO 45280561000

Расшифровка Бутырский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наимен	ование вида деятельности
<mark>29</mark> Гру	лпа <u>Произ</u>	вводство машин и оборудования
29 Oci	новной Произ	вводство машин и оборудования

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

"СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА в

ЕГРЮЛ были произведены 15.09.1994. Компания "СТРОЙСЕРВИС-94", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОИЗВОДСТВЕННО-КОММЕРЧЕСКАЯ ФИРМА зарегистрирована по адресу 127322, Г МОСКВА, УЛ МИЛАШЕНКОВА, Д 10, КВ 96 (НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ) и специализируется на Производство машин и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0771502047, ОКПО 40097096.